

# Ύστατη έκκληση προς το Διευθύνοντα Σύμβουλο Alpha Bank κ. Βασίλη Ψάλτη για την ενίσχυση του ΤΑΠΙΑΤ, πριν λάβουμε απόφαση για αγωνιστικές κινητοποιήσεις

*Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,*

Γνωρίζετε όλοι μέσα από τις αρνητικές, προσωπικές σας εμπειρίες τα τεράστια προβλήματα που ταλανίζουν το ταμείο μας ΤΑΠΙΑΤ.

Σε αυτό το θέμα επανερχόμαστε συνεχώς και σας ενημερώνουμε για τις συνεχείς ενέργειες των Συλλόγων μας προς όλες τις κατευθύνσεις και τους αρμοδίους, προκειμένου να βρεθεί επιτέλους λύση στην «ομηρία» που το έχει υποχρεώσει η τράπεζα, η οποία βεβαίως είναι η υπεύθυνη για την υποστελέχωσή του.

Η τελευταία μας ενέργεια ήταν η συνάντησή μας πριν από μερικές μέρες με τη **Γενική Διευθύντρια Συντάξεων του e-ΕΦΚΑ κ. Ελένη Νιαρχάκου** που κατανόησε πλήρως τα προβλήματά μας και με τη **σύμφωνη γνώμη του διοικητή του e-ΕΦΚΑ κ. Παναγιώτη Δουφεξή,** ζήτησε την ενίσχυση του προσωπικού του ΤΑΠΙΑΤ από την τράπεζα με σχετική επιστολή προς την Εντεταλμένη Γενική Διευθύντρια κ. **Φραγκίσκη Μελίσα.**

**[ΕΓΓΡΑΦΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ \(πατήστε εδώ\)](#)**

Δυστυχώς, ενώ οι Σύλλογοί μας βρίσκονται σε συνεχή εγρήγορση για αυτό το θέμα, μέχρι στιγμής δεν είχαμε ανταπόκριση από την πλευρά της τράπεζας που είναι και η υπεύθυνη για την υποστελέχωση του ΤΑΠΙΑΤ και τα προβλήματα που έχουν

συσσωρευθεί.

Επειδή πλέον η υπομονή μας και κυρίως η υπομονή όλων των συναδέλφων έχει εξαντληθεί, **αποστέλλουμε πλέον επιστολή στον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Alpha Bank κ. Βασίλη Ψάλτη, απευθύνοντάς του ύστατη έκκληση για να δοθεί ΑΜΕΣΑ λύση στο πρόβλημα υποστελέχωσης του ΤΑΠΙΛΤ.**

**[Επιστολή No 179-18 προς CEO ALPHA BANK \(πατήστε εδώ\)](#)**

**Σε διαφορετική περίπτωση, δεν θα έχουμε άλλη επιλογή και τα Δ.Σ. των Συλλόγων μας θα συνέλθουν για να αποφασίσουν επ' αόριστον αγωνιστικές κινητοποιήσεις έξω από το Κεντρικό.**

**Ελπίζουμε βεβαίως να μη χρειαστεί να προβούμε σε αυτές τις ενέργειες και να δοθεί λύση από την τράπεζα σε ένα πολύ απλό θέμα για την ίδια, αλλά τόσο σημαντικό για εμάς.**

Εμείς σας καλούμε σε ετοιμότητα προκειμένου, αν χρειαστεί, να αγωνιστούμε για να γίνουν αποδεκτά τα απολύτως δίκαια αιτήματά μας για την ενίσχυση και εύρυθμη λειτουργία του ταμείου μας.